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Přihlásit je lze do 2. února 2025 na webu www.energyglobe.cz. Odborná porota vybere z
příchozích nominací celkem šest finalistů, kteří zabojují o hlasy veřejnosti. Vítěz získá 500
000 korun na rozvoj projektu od pořadatele soutěže, společnosti E.ON. Zkrátka nepřijdou
ani ti, kdo zajímavé projekty nominují. Ten, kdo jako první pošle tip, který nakonec porota
vybere do finále, získá voucher v hodnotě 10 000 korun na ubytování.

„Soutěž E.ON Energy Globe každý rok ukazuje, kolik inspirativních projektů v oblasti udržitelnosti a
ochrany přírody u nás vzniká. Pokud máte nápad, který přispívá k řešení environmentálních výzev,
budeme rádi, když jej přihlásíte. Každý příběh má hodnotu a může být impulsem k pozitivní změně,“
říká Vladimíra Gláserová, vedoucí oddělení CSR a eventů ve společnosti E.ON.

Od roku 2008 se do soutěže zapojilo již 3 944 projektů, přičemž vítězství si odneslo 16 z nich. Každý
rok soutěž motivuje tisíce lidí k účasti, což dokazuje i ročník 2024 se 167 přihlášenými projekty a
více než 19 500 hlasy veřejnosti. Projekty se mohou hlásit prostřednictvím formuláře na
www.energyglobe.cz.

E.ON Energy Globe vyzdvihuje iniciativy zaměřené na udržitelnost, energetické úspory a ochranu
životního prostředí. Šest finalistů vybírá odborná porota sestavená z členů Akademie věd
České republiky, přičemž každý finalista získává podporu známé osobnosti, která jeho
projekt aktivně propaguje.

I zaslaný tip může získat odměnu

Pokud však lidé nemají vlastní projekt, ale znají nějaký inspirativní nápad z oblasti udržitelnosti a
ekologie, mohou poslat tip na e-mail energyglobe@eon.cz. Stačí zaslat kontaktní údaje na
projekt, anebo odkaz na webové stránky.

„My projekt kontaktujeme, a pokud se díky tomuto tipu přihlásí a dostane do finále, jeho
nominující získá voucher na ubytování v hodnotě 10 000 korun za doporučení. A odměna
čeká i na další autory tipů, jelikož ze všech došlých doporučení vylosujeme pět výherců, kteří získají
dárek,“ přibližuje Šárka Dvořáková, marketingová manažerka společnosti E.ON, která má soutěž na
starosti.

Kdo už vyhrál?

Přihlášené projekty hodnotí odborníci z Akademie věd České republiky a do finále postoupí šest z
nich. Finalisty odhalí organizátoři na konci května, o vítězi pak bude hlasovat veřejnost
online. Jméno vítěze hlavní ceny a finanční odměny 500 000 korun pořadatelé vyhlásí na
třetím ročníku Ekofestivalu 6. září v Českých Budějovicích.

Letošní výherce se tak přidá do skupiny nápadů, projektů a řešení ze širokého spektra odvětví. Vloni
získal hlavní cenu projekt rezervace velkých kopytníků v Milovicích. Předloni pak prvenství
uzmula společnost NIL Textile, která se zabývá udržitelností v textilním průmyslu. V roce 2022



zvítězil startup MYCO. Ten nahrazuje polystyrenové obaly houbovým myceliem a jeho práci ocenila
i světová porota, která mu jako prvnímu českému zástupci v historii udělali ocenění v rámci
světového finále. Ocenění se v minulosti dočkaly i obce. Například Hostětín nebo Haňovice se
svým ekologickým přístupem zaujaly natolik, že celkově zvítězily. Jiným tématem zase porotu a
následně i veřejnost ohromila aplikace Nesnězeno, která zachraňuje jídlo před tím, aby skončilo v
odpadcích a například Domov Podhradí v roce 2021 ukázal cestu, jak postavit ekologické a
udržitelné bydlení i pro seniory.

Více informací o soutěži najdete na internetových stránkách www.energyglobe.cz.
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